物流公司杂乱停车 居民生命通道添堵



信阳消息 (见习记者 李亚云)近日,家住我市贸易 广场的曾先生向本报反映,他们 社区的物流市场存在诸多隐患,

许多物流公司货车乱停乱放,甚 至有大货车挡住了消防通道,若 物流市场发生火灾,消防车将无 法进入

6月10日,记者来到贸易厅 场社区,在社区居民曾先生的带 领下来到现场。记者看到,一条宽 阔的消防通道已经被各种卸货的 大货车阻挡住了。装货卸货的人 员、车辆络绎不绝,货物堆积如 山、摆放杂乱。"这一段创卫还好 一些,前一段时间物流的大车把 这条通道的路面全都轧坏了,一 雨到处都是水坑,真是堵心啊。"住 在附近的李女士无奈地说道。

曾先生说:"如果这个市场发 生火灾, 里面都是家装材料还有 很多仓库,像这样的大车堵着消 防通道,消防车根本无法进入, 旦火势起来了却又无法及时 扑救,后果是不堪设想。""市场 内许多商户在装卸货时,随地乱 扔货物,物流车流量越来越大, 经常造成三天一大堵、两天一小 "家住附近的汪先生对记者

一位正在将车停在消防通 道的货车司机说:"这位置是我 向物业公司租下的,方便我装卸 货物,如果堵塞了我们再来把车 挪开,不存在说不合理。 货物放在路边的商户说:"我花 钱租下的停车位,当然可以寄存 货物,如果不存放货物,早就被 其他人占用。""这些车位不仅挡 住正常车辆的通行,还占用了消 防通道,怎么能是合理的呢?"附 近居民李先生表示。

一眼看去,记者发现整个消 防通道只能勉强够一辆小轿车通 过。据相关工作人员介绍,一般消 防车的长度大于或接近10米,高 度近4米,宽度近2.5米,根据法 规要求,消防通道宽度要在3.5米 以上。"希望有关部门能够管一 管,别让居民的生命通道添堵。 现场的一位市民说。



遇到车祸反进看守所 法官现场说法解疑惑

信阳消息 (首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆)"这回听了法官 们的说法,我心里算是有底了,你们 可是帮了大忙了!"在听完法官现场 说法之后, 市民陈先生一脸轻松地 对记者说。

近日, 陈先生就自己经历的一 起交通事故、作为受害人却进了看 守所一事找到记者寻求公道,记者 为此联系到市中级人民法院民三庭 副庭长吴孔玉和法官王道新,请他 们帮助解答。

"去年年底的时候,我开车从 312 国道上由东向西行驶, 刚走到 国际茶城的红绿灯口时,被一个由 北向南行驶的助力车, 撞到了右侧 车门,车门都凹陷进去了。 说,他当时就报了警,后来经过交警 部门鉴定,助力车驾驶人属于醉酒 驾驶,要负全责,经过协调那人赔了 2000 多元的修车费。本以为事情已 经结束的陈先生怎么也没想到,助 力车驾驶人在半个月后报警,声称 陈先生在追赶过程中打了他,并把 他打伤。之后,派出所对这个事情进 行了侦查,在侦查中还把陈先生送 进了看守所,拘留了十天。"我下 步该怎么做,我明明没打人,派出所 拘留我有没有道理?"陈先生一脸惆 怅地说道

听完陈先生的叙述, 告诉他:"对方属醉驾,交警部门要 按规定对对方采取强制措施, 并处 罚款。你现在是处于取保候审状态, 下一步就看有没有证据能证明你没 有动手打人。派出所认为你构成犯 罪,只要相关的手续齐全可以拘留, 但是这种拘留是要承担风险的,当 事人如果不够成犯罪被拘留了,可 以申请相应的赔偿。

"这个'说法'太有用了。我心里 的一块大石头终于落地了。"陈先生 对记者说。



6月10日,记者在长安路上看 到,一处电缆掉落在地面,不仅给过往 的行人和车辆带来了不便, 还影响市 容,存在着安全隐患。据市民刘大姐介 绍,该问题已存在两年多了,至今无人 解决。在此,本报希望相关部门尽快解 决,还市民一个安全放心的诵行环境。 见习记者 买祥发 李亚云 摄



21 盏路灯只亮了5盏 近半年没人来维修

楚王城民乐路附近居民出行不便

本报昨日22时讯(记者 周 亚涛 见习记者 陈奕兆 李亚 云)"我们这条街上的路灯坏了好 多,有近半年时间不亮了,夜里出 来乘凉很不方便。"昨晚7时许, 家住南京大道楚王城民乐路附近 的居民张先生向记者反映

晚上8时,记者来到民乐路, 发现500多米长的街道上21盏 路灯只亮了5盏,和南京大道的 灯火通明相比,这条街显得一片 漆黑。张先生告诉记者,今年1月 份时好几盏路灯就不亮了,一直 也没人来修,最近又坏了好几盏。 "夏天天热后,附近的居民吃过晚 饭后都会到路边乘凉,路灯不亮 非常不方便,路上来往的车辆也 很多,容易碰到过路的行人,很不 "张先生说。

据了解,民乐路上有紫荆花 园和裕富景花苑两个大型社 区,还有很多商户,有1000多户 居民要从这条路上出行。商铺 老板李先生告诉记者, 前几天 有一家商铺被盗了,这条街有 点偏僻,现在路灯又不亮,估计 小偷会更猖獗, 如果道路灯火

通明,市民过路时方便又安全, 对于小偷也会起到震慑作用。 "我们想着路灯坏了,应该有相 关部门来维修的,没想到这么 长时间也没人管, 也不知道应 该向哪个部门反映。希望借助 媒体报道,提醒相关部门尽快 来维修一下,让附近的居民夜 里安全出行。"张先生说。

